今日潍坊



◎三日天气◎



晴转多云,南风3~4级, 11°C ~23°C



阴有小雨,南风3~4级 转北风4~5级,13℃~18℃。



多云转晴,北风3~4级, 7°C ~16°C

本周气温 变化幅度大

本报10月14日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报, 周一,有一股较强偏东路径 冷空气抵潍,届时,本市天空 云量增多。周二,将刮起4至5 级偏北风,潍坊将出现小雨

受这次比较强势的冷空 气和大风影响,周初潍坊气 温将持续下降,本周绝大多 数日子的日最高气温将下降 至20℃以下,市区的日最低气 温也将降至10℃以下。周二, 天气阴有小雨,气象专家表 示,此次降雨不会太强,但降 雨过后本市将刮起4到5级大 风。预计周三,市区的日最高 气温只有16℃,清晨的日最低 气温只有7℃左右。周后期,本 市天气以多云为主,气温逐 渐回升。预计本周内市区最 高气温23℃左右,出现在周 初。气象专家表示,本周气温 变化幅度大,市民外出注意 及时增减衣物,以免着凉。

单位:元/500克

菜名	价格	菜名	价格
萝卜	0.18	小冬瓜	0.5
藕	1.44	西红柿	0.67
香 椿	3	小芋头	0.37
菜 花	0.52	油豆	1.72
扁豆	1.72	蒜 薹	1.25
莴 苣	0.18	香 菇	1.915
南瓜	0.18	大白菜	0.255
绿南瓜	0.52		

(以上物价信息来自中 国寿光蔬菜指数网)

今起多趟 经潍列车有变

本报10月14日讯(记者 宋 昊阳)14日,记者从潍坊火车站了 解到,从15日起,将有多趟经潍 列车发生变化,有3趟经潍列车 开行,3趟经潍列车停运,并有一 趟列车K8261次取消潍坊站停 站,一对列车G247次和G248次调 整了始发站和时刻。

具体情况为:自10月15日起 停运合肥一青岛的K693次、自10 月16日起停运青岛一合肥的 K694次、济南一青岛的D6015次。 自10月16日起开行青岛一合肥 的G244次、合肥一青岛的G243 次、济南一青岛D6021次。

自10月16日起济南一威海

的K8261次取消潍坊站停站。

青岛一徐州的G248次,10月 16日起停运,10月17日开行青 岛一合肥的G247次,徐州一青岛 的G247次10月16日起停运,自10 月17日起开行合肥一青岛的 G248次

新开行和调整的经潍列车 具体时刻为:G243(合肥一青岛) 合肥14.42开,水家湖15.04,蚌埠 南15.27,徐州东16.09,枣庄 16.29,济南17.31,淄博18.19,潍 坊19.06/07,青岛20.21。

G244(青岛一合肥)青岛8.33 开,潍坊9.41/43,淄博10.19,济 南11.09,曲阜东11.49,枣庄

12.29,徐州东12.55,宿州东 13.17,水家湖13.57,合肥14.21。

D6021(济南一青岛)济南 5.37开,淄博6.19,潍坊6.56/58, 青岛8.12。

G247(合肥一青岛)合肥 7.00,淮南东7.26,蚌埠南7.45,徐 州东8.23,枣庄8.43,泰安9.22,济 南9.48,淄博10.33,青州市10.54, 昌乐11.09,潍坊11.23/25,高密 11.52,青岛12.46。

G248(青岛一合肥)青岛 13.14开,高密13.59,潍坊14.28/ 29,淄博15.05,济南16.11,枣庄 17.12,徐州东17.31,蚌埠南 18.13,淮南东18.32,合肥19:00。

山地车赛倡低碳



的理念。

摄影报道

本报记者 吴凡

53个村邮站落户临朐偏远山区

过万村民在家门口就能取钱、缴费

本报10月14日讯(记者 马 媛媛 通讯员 马世波 刘明 志)14日,记者了解到,自今年4月 份村邮站工程推行以来,临朐县 重点在县内偏远山区建立起了 53个站点,服务人群超过万人。 村民取款、缴费甚至购买业务, 都可在村邮站解决。

一个面积仅有30平方米的 门头店,一台POS机和化肥等农 资物品整齐地罗列其中……临 朐县龙岗镇闫家**郚**村的村邮站 虽貌不惊人,却成了村里不可或 缺的"便民站"。目前,闫家部村 212户村民都享受到了村邮站带 来的便利。站长辛同果粗略地统 计了下,平均每天到站点上办理 业务的闫家部村民大约有20人, 每天办理的业务量超过50笔。

记者了解,在临朐县,距镇 政府驻地往返距离超过50公里 的村不在少数。该县854个老行 政村中,距各镇政府驻地较近的 行政村不足百分之十,其余700 余个老行政村的村民都面临着 到镇上办理存取款等各类日常 业务的难题。

为了解决这类问题,村邮站 应运而生。自今年4月份村邮站 工程推行以来,临朐县重点在县 内偏远山区建立起了53个站点, 服务人群超过万人。目前,该县 村邮站的布点正从周边慢慢向 中心城区覆盖,计划年底前在县 内偏远村庄再建62处村邮站。

据介绍,此外,还有不少村 民反映,他们目前大多数的存取 款、新农保等业务都在各类银行 办理,但镇级银行不仅营业窗口 少,而且业务量大,办理业务费 时又费力。对此,临朐县积极拓 宽村邮站服务范围,不仅包含了 邮政支局的所有功能,同时还把 话费充值、买车票等其它十几种 便民、惠农及金融服务整合,让 广大村民足不出村就可办理相 关业务。日前,该县邮政局"牵 手"新华书店,通过村邮站把下 乡图书送到万户千家;并与县工 商局达成初步意向,将12315投 诉服务添加进村邮站。

"村邮站是个很广阔的平 不仅能够实现大部分邮政 业务及多项便民服务, 小额贷 款和农资服务也将逐步实 现。 县邮政局局长董黎明 说。

《新民主主义革命时期 中共潍坊历史图片展》开展

展出300多幅图片



本报10月14日讯(记者 丛书 莹)12日,《新民主主义革命时期中 共潍坊历史图片展》在潍坊市烈士 林园展览厅开展。

《新民主主义革命时期中共潍 坊历史图片展》由潍坊市民政局和 市委党史研究室共同推出。精选了 新民主主义革命时期的300多幅珍 贵图片,用一个个历史瞬间,全面 展现了这一时期潍坊地方共产党组 织不屈不挠、浴血拼搏的革命历 史, 系统反映了潍坊市人民在共产 党的领导下所走过的光辉历程。

潍坊市民政局局长吴海源表 示,潍坊地方共产党组织建立较 早,有着光荣的历史,留下了大量 宝贵的文献资料和图片资料。为了 缅怀党的丰功伟绩,加快推进"四 个潍坊"建设,在党的十八大召开 前夕,推出此次图片展,非常有意 义。

此次图片展吸引了很多市民前 来观看,77岁的王金波老人告诉记 者. 这次的图片展把新民主主义革 命时期潍坊的重要任务和重要事件 都展出了, 非常全面和丰富, 看到 这些图片就想起当年的一些景象, 他觉得现在的生活是越来越好。

1、塑料瓶盖拧的太紧打不开时, 可将瓶子放入冰箱中冷冻一会,这 样拧开就很容易了。

2、办公室瘦身:午饭后半小时至 1小时内,喝杯浓郁的不加糖咖啡,可 促进脂肪燃烧。

3、家庭急救注意:胃肠病人 不可喝水进食,烧伤病人不宜喝 水, 昏迷病人不可强灌饮料否则易 引起窒息

4、实验表明,在催眠效果方 面,摇篮曲竞使安眠药甘拜下风, 人们在摇篮曲陪伴下会睡得特别香

5、识别色素葡萄酒,将酒摇晃后 倒在餐巾纸上,如红色分布不均匀 或有沉淀物,则酒是用色素兑成的。

6、卧室内放一盆吸毒之物如吊 兰,文竹等,能有效吸收二氧化碳, 甲醛等有害物体,减少空气污染。

7、泡温泉每次不宜超过15分钟, 每天最多不超过3次,饭后1小时内, 剧烈运动后都不宜泡温泉。

